



两名自行车运动员在训练场上激烈角逐。



击剑场上,运动员长期的训练已经将沙包刺破。



射箭场地上的竞技。

训练场上的“金牌梦”

文/片 本报记者 晋森 张晓科

训练场上咬牙坚持,宿舍内互相鼓励,午饭时休息片刻……这是正在备战省九届残运会的残疾运动员们日常生活的三个镜头。15日,记者走进济宁残疾人训练基地,在感受他们备战残运会紧张氛围的同时,也感受到了这些残疾运动员的梦想。

“嗖”的一声,一支箭准确地命中50米外的靶心,运动员孔祥振面部却没什么表情。“射箭运动员最重要的是保持心里平静。”孔祥振是射箭队一名老队员,每天至少要射300多支箭。谈起即将在6月举办的射箭比赛,孔祥振信心

很足。“我参加4个比赛项目,不意外我将包揽全部金牌。”患有脑瘫的王化强,在公路自行车项目训练中,速度飞快地冲向终点。“通过训练,他不仅收获了信心,身体的协调性也明显增强了。”教练看着王化强说。

参加轮椅击剑比赛的吴丽丽,今天是第一次参加训练,因为手上没有力量,在教练的帮助下进行针对性的训练。11点35分,回到宿舍后,姑姑鼓励吴丽丽,“第一次训练做的不错,不用我帮助就坐到了训练轮椅上,我在旁边一直给你加油,你能行!”中午开

饭了,孔祥振、王化强、吴丽丽这些残疾运动员们,利用这难得的午饭时间边吃饭边交流经验,同时享受这难得的休息时间。“我们的梦想当然是能拿到金牌,另外通过训练我们也结识了来自全市的朋友,开阔了视野,能走出家门,经常出来走走,这就是我们的梦想。”

射箭、击剑、公路自行车这些项目都将在6月提前举行,时间已经不多,所以训练时间非常宝贵。也祝愿这些付出辛勤汗水的残疾运动员,在即将提前打响的省残运会比赛上取得好成绩,展示残疾运动员拼搏向上的精神!



午餐伙食不错,运动员们心情放松地享用美食。



融合 创新 发展
济宁国家高新技术产业开发区
Jining National High-tech Industrial Development Zone

济宁医学院入驻高新区大学园

高新三线 (69路) 开通



经过多年发展,济宁高新区已由单一园区建设跨入了创新型国际化科技新城建设的新阶段,济宁医学院4个院系、共计12个专业成功入驻高新区大学园,高新区产学研合作水平再上一个新台阶。为进一步加强高新区大学园与济宁医学院的沟通联系,便于城区居民及高新区企业员工享受更加安全、优质、便利、高效的道路交通出行服务,高新区自5月16日起开通高新三线(69路)。

高新三线(69路)始发站设在高新区大学园,终点站为济宁医学院(太白湖景区),共设44个站点,全程约25公里。线路途经高新区大学园、辰欣药业、孔子国际学校、产学研基地、“一体六馆”、创意大厦、创意SOHO、印象吟龙湾、惠普基地和人民医院高新区分院等科技新城核心区域,可纵贯连通高新区、任城区和太白湖新区,将辐射带动附近50多个社区、村居,约100家企业,近10万人的乘车需求。

线路走向: 高新区大学园—海川路—联华路—康泰路—崇文大道—菱花南路—吴泰闸路—琵琶山路—洸河路—共青团路—运河路—南外环路—荷花路—济宁医学院(太白湖景区)

站点设置: 高新区大学园—辰欣药业—济宁孔子国际学校—产学研基地—印象吟龙湾—科技中心—高新区人民医院—安康制药—济宁机械设计院(塔口铺)—崇文大道公铁立交—东外环—第六工业园—小店—圣华园小区—摩天集团—华安酒楼—市人民法院—市审批中心—高新区管委会—科苑路口—济宁书城—新世纪广场—邮电新苑小区—仙营绿地—市建筑设计院—市中医院—贵和购物共青团店—运河宾馆—人民公园—银座购物广场—解放桥—柳巷口桥—义乌小商品城—津浦北街—运河路高架桥—中山水务—廉庄—创业大厦—南外环路口—城市规划展示馆—文体中心—济宁一中—常村庄园—济宁医学院(太白湖景区)。